

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 09.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/498/answer/499>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Иногда после операции по поводу варикоцеле (чаще после операции по методу Иванисевича) левое яичко увеличивается в размерах, это связано с нарушением нормального движения лимфы по лимфатическим сосудам из этого яичка. Такое состояние яичка может вызывать некоторую болезненность. Длительно протекающее варикоцеле также сопровождается изменениями в предстательной железе за счет того, что венозная кровь оттекает через малый таз и там возникает венозное полнокровие и застой, что влечет за собой нарушение трофики (питания) простаты. Устраняя варикоцеле патология в железе может все же оставаться. По этому Вам следует пройти ряд обследований - УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки, сдать общие анализы мочи и крови. После этого следует обязательно обратиться к своему урологу для осмотра. Может оказаться, что патологии не будет выявлено, в таком случае возникшие у Вас боли (если они не будут повторятся вновь) можно объяснить чрезмерно переполненным мочевым пузырем. Удачи Вам, Алексей.